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1. [5 poena] Neka je data familija B = {(−∞, x) | x ∈ R}.

(a) Dokazati da je B baza neke topologije T na R.

(b) Ispitati da li (R, τ) zadovo	ava drugu aksiomu prebrojivosti?

(v) Dokazati da je TL ⊆ T .

2. [4 poena] Ispitati istinitost slede�eg iskaza i ako je taqan dokazati ga, u suprotnom
opovrgnuti. Topoloxki prostor (X, T ) zadovo	ava prvu aksiomu prebrojivosti ako i samo
ako zadovo	ava drugu aksiomu prebrojivosti.

3. [4 poena] Dokazati da je topoloxki proizvod prostora koji zadovo	avaju prvu aksiomu
prebrojivosti, tako�e zadovo	ava prvu aksiomu prebrojivosti.

4. [5 poena] Neka je (X, T ) topoloxki prostor i A ⊆ X. Dokazati da je IntA = X \ (X \ A).
Ako je X = {a, b, c, d} i T = {∅, X, {a}, {a, b}, {a, c}, {a, c, d}, {a, b, c}}, odrediti IntA,A i
∂A, skupa A = {a, b, d}.

5. [5 poena] Neka je (X, T ) proizvo	an topoloxki prostor i f : (X, T )→ (R, Td) neprekidno
preslikava�e.

(a) Dokazati da je preslikava�e F : (X × R, TX×R) → (R, Td) dato sa F (x, y) = y − f(x)
neprekidno.

(b) Dokazati da je skup A = {(x, y) ∈ X ×R | y ≥ f(x)} zatvoren u (X ×R, TX×R)

?) [3 poena (zamena)] Ako je (X, T ) topoloxki prostor i A ⊆ X, tada je

IntA = ∅ ⇔ X \ A je svuda gust u X.


